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OPONA i dętka GW do wózka
280x65-203, 280/65-203,
280x65, 280/65

Cena 45,00 zł

Dostępność Na magazynie - wysyłka
24/48h

Czas wysyłki 24-48 godzin

Producent TAKO

Opis produktu

Komplet Serwisowy 280x65-203

Opona + Dętka z giętym wentylem

Standard Tako Jumper i inne
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Fabryczny zestaw stosowany w najpopularniejszych modelach wózków marki TAKO. Komplet zawiera oponę o wzmocnionym
profilu oraz dętkę z giętym wentylem, który znacząco ułatwia pompowanie w ciasnych przestrzeniach felgi.

Pasuje do modeli: Jumper X, Warrior, Captiva, Cruze
Kompatybilny z kołami 12.5 cala
Gięty wentyl ułatwia dostęp pompki
Wysoka wytrzymałość gumy

OZNACZENIE OPONY280x65-203

ŚREDNICA WEWNęTRZNA (A)203 mm (20,3 cm)

ŚREDNICA ZEWNęTRZNA (B)295 mm (29,5 cm)

TYP WENTYLA DęTKIGięty (kątowy)

 

Idealne dopasowanie

Prezentowany zestaw idealnie pasuje na standardowe, 5-ramienne felgi Tako (jak na zdjęciu obok). Średnica wewnętrzna 203
mm gwarantuje, że opona będzie stabilnie osadzona na obręczy, co eliminuje bicie koła podczas jazdy.
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⚠️ WAżNE OSTRZEżENIE ⚠️

Ciśnienie w kołach nie może przekraczać 1,0 BAR!
Zalecane ciśnienie dla wózków dziecięcych to 0,8 BAR.
Zbyt wysokie ciśnienie może doprowadzić do pęknięcia felgi lub opony.

⚙️ Porada: Jak prawidłowo ułożyć oponę?

Opony wózków mają tzw. luz technologiczny. Aby opona nie miała "bicia" po montażu, stosuj zasadę etapowego pompowania:

1. Podpompuj lekko ➔ 2. Wyrównaj ręcznie krawędzie ➔ 3. Podpompuj mocniej ➔ 4. Ponownie wyrównaj.

Powtarzaj czynności, aż opona będzie identycznie ułożona z każdej strony obręczy.

Instrukcja montażu wideo
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